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[1]Az Örkény István születésének 100. évfordulójára meghirdetett
Örkény-év egyik kiemelkedő eseménye az Országos Széchényi Könyvtár Örkény-napja 2012.
november 26-án, melynek keretében 10 óra és 13 óra 30 perc között az Országos Örkény
Prózamondó Verseny hét területi versenyéből az országos döntőbe jutott 21 diák méri össze
tehetségét a Mácsai Pál vezette zsűri előtt a könyvtár dísztermében.

Köszöntőt mond Dr. Boka László tudományos igazgató és Dr. Örkény Antal, a verseny fővédnöke. A
verseny nyilvános, amelyre szeretettel várunk mindenkit. Az eredményhirdetés 15 órakor lesz.
A verseny kiírása az OSZK Örkény-honlapján olvasható [2].

A 16 órakor kezdődő sajtótájékoztató keretében köszöntőt mond Dr. Sajó Andrea főigazgató és
Dóka Tibor a Hungarofest Nonprofit Kft. [3] – az Örkény-év hivatalos koordinátora – ügyvezető
igazgatója. Beszédet mond, valamint az OSZK, a Hungarofest és a Cultiris Galéria [4] anyagából
rendezett kiállítást [5] megnyitja Hammerstein Judit, az Emberi Erőforrások Minisztériuma
kultúráért felelős helyettes államtitkára. Közreműködik a prózamondó verseny első helyezettje.

A kiállítás a díszterem előtti térben látható, melynek keretében a „Van egy perced? – Alkoss!” című a
Hungarofest Nonprofit Kft. által 14 és 30 év közötti fiatalok számára meghirdetett művészeti
pályázatra beérkezett legjobb 
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[6]alkotások és a nemzeti könyvtár gyűjteményéből összeállított installáció mellett a Cultiris Galéria
Örkény Istvánhoz kapcsolódó fotóit láthatja a közönség december végéig.

A kiállítás az Örkény-napon ingyenesen tekinthető meg.

Az Örkény-nap záróeseménye a 18 órakor kezdődő színházi előadás, A Szkalla lányok. A
Macskajáték című világhírű dráma kétszemélyes változata Berényi Gábor alkotása, a produkcióban
Béres Ilonát és Tordai Terit láthatja a közönség. Az előadás ingyenesen megtekinthető.
Tarján Tamás kritikája az előadásról [7]
2012/11/16 - 10:47 
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